

## БЕЗОПАСНОСТЬ

## «...А ещё у нас есть «Юпитер» и «Алмаз»

29 октября сотрудники вневедомственной охраны МВД России отметили свой профессиональный праздник



В преддверии 61-й годовщины со дня образования данного ведомства корреспондент «Новых рубежей» встретился с начальником центра оперативного управления Одинцовского отдела вневедомственной охраны – филиала ФГКУ УВО ГУ МВД России по Московской области Андреем ТАГАНОВЫМ и попросил рассказать о сегодняшнем дне подразделения.

В числе охраняемых  
Одинцовским ОВО объектов

— Андрей Юрьевич, защита имущества граждан и юридических лиц является одним из основных направлений деятельности ОВО. Какими силами обеспечивается безопасность данных объектов?

— На сегодняшний день под нашей охраной находится 8412 объектов. В их числе 4048 квартир, 712 коттеджей, 1700 дач, 121 гараж, 47 подъездов домов, 40 ГСК и 26 СНТ. В случае срабатывания сигнализации, на место незамедлительно направляется одна из 14-ти групп задержания, сотрудники которой обладают всеми необходимыми навыками для обезвреживания преступников. Также, при необходимости, в состав группы может включаться кинолог со служебно-розыскной собакой. Кроме этого, наше подразделение обладает обширным арсеналом технических средств защиты.

Если говорить о результативности нашей работы, то на протяжении уже восьми лет Одинцовский ОВО занимает первое место по Московской области среди аналогичных подразделений по показателям служебной деятельности.

— Вы упомянули технические средства защиты. Нельзя ли рассказать о некоторых из них подробнее?

— Сейчас мы широко применяем линии Ethernet (пакетная технология передачи данных компьютерных сетей). Это сеть нового поколения, разработанная по технологии GPON (оптическая линия связи непосредственно до квартиры абонента). К ней подключаются модемы, имеющие выходы на цифровое телевидение, Интернет, IP-телефонию и охранную сигнализацию. Привлекательность данной системы в том, что, в случае потери связи с сервером по основному каналу, контроллер автоматически переходит на резервный канал связи, не оставляя объект без охраны. Причем, при переходе на резервную линию контроллер периодически тестирует возможность возврата на основной канал связи.

Еще одна современная разработка — система передачи извещений «Юпитер», позволяющая обеспечить безопасность объектов любой формы

собственности, как квартиры, так и крупного склада. «Юпитер» также использует несколько каналов цифровой связи, функционирующих параллельно. Как дополнительная мера безопасности, каждые пять минут с головного пульта ОВО на данную охранную систему посылается контрольный запрос. В случае отсутствия обратного сигнала на место выезжает экипаж ОВО. К тому же, «Юпитер» способен сутки работать в полноценном режиме за счет встроенной аккумуляторной батареи, в случае отключения электроэнергии.

Также мы активно применяем навигационную систему позиционирования «Алмаз», построенную на базе спутниковых технологий позиционирования ГЛОНАСС/GPS, GSM- и УКВ-связи. Думаю, лучше всего о надежности «Алмаза» скажет тот факт, что именно эта система обеспечивает безопасность автокоридора «Москва-Брест» и ею оборудованы все автомобили Одинцовского ОВО. К слову, с недавнего времени мы расширили её возможности и теперь

можем установить «Алмаз» не только в служебные машины и автопоезда, но и в автомобили простых граждан. Данная система позволяет не только отследить перемещение машины, но и рассчитать её скорость и расход топлива. Также, в экстренном случае, она способна полностью заблокировать транспорт.

— А есть в ОВО какой-нибудь простой, недорогой и одновременно надежный «рецепт» для простых граждан, позволяющий без лишних затрат обезопасить жильё?

— Гражданам я бы рекомендовал совместить новые технологии с общепринятой классикой — установкой двойной железной двери. Дело в том, что вскрыв единственную дверь, даже стоящую на сигнализации, у злоумышленников есть пара минут, чтобы успеть схватить хоть какие-то ценности. Чтобы это исключить, лучше ставить блок из двух дверей. Первую оборудовать сигнализационным датчиком, а на вторую установить хороший замок. При вскрытии первой двери сработает сигнали-

зация и на место будет направлена группа задержания, а вторая дверь не даст преступникам возможности за это время проникнуть в квартиру.

— Андрей Юрьевич, что бы вы хотели пожелать своим коллегам, сотрудникам других отделов и ветеранам данного подразделения в 61-ю годовщину образования вневедомственной охраны МВД России?

— В первую очередь — высоко нести честь мундира. Мы работаем в уникальной структуре правоохранительных органов, взявшей на себя ответственность охранять покой и имущество граждан. Соответственно, мы должны быть готовы в любой момент вступить в борьбу с правонарушителями и мгновенно принять все меры к задержанию преступников. Это требует высокой дисциплины и профессиональной выучки. Желаю всем сотрудникам крепкого здоровья, служебного роста, уважения коллег, а также семейного благополучия.

Пётр КОРОТЕЦКИЙ.  
Фото автора.

## НАРКОМАНИИ — БОЙ!



## С января по октябрь

В Управлении ФСКН России по Московской области подведены итоги работы за девять месяцев 2013 года

Основные усилия по оперативно-служебной деятельности Управления были направлены на выявление и уничтожение инфраструктуры наркомафии: сетей сбыта наркотиков, а также каналов их поставки в Российскую Федерацию. Благодаря организованной работе всех звеньев Управления, не допущено попадания в незаконный оборот 1424 кг наркотических средств и психотропных веществ.

За истекший период выявлено 2315 преступлений, из которых 1888 являются тяжкими или особо тяжкими.

316 преступлений совершены в организованных формах. К уголовной ответственности привлечено 952 человека, из которых 145 — иностранные граждане. Пресечена деятельность 131 наркопритона.

Раскрыто пять преступлений, сопряженных с легализацией (отмыванием) денежных средств или иного имущества, приобретенного лицом в результате совершения им преступления. Установленная сумма легализации денежных средств составила более 22 млн. 315 тыс. рублей.

Пресс-служба УФСН России по Московской области.

Телефон доверия Управления ФСКН России по Московской области: 8 (499) 152-53-52.  
Электронная почта доверия наркоконтроля по Московской области: info@gnkmo.ru.  
Сайт Управления: www.gnkmo.ru